
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

23.04.2020                                       м. Черкаси                                           № 94

         

 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 

 

 

Всього членів комісії  -   15 

Присутні на засіданні   -   13 

 

ПРИСУТНІ: 

Голова постійної комісії           –  Легойда С.М. 

Секретар постійної комісії       –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Булатецький М.І., Вельбівець О.І., Воронов С.П.,   

                          Гайович В.Ю.,  Далібожак І.С., Копійченко В.П., 

                          Лихошерст  С.В., Овчаренко С. А., Павличук В.М.,  

                          Погорілий В.Г.,  Сахно А.П. 

 

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Коломієць В. В.,  

                          

                                                  

Запрошені:  

       Бохін Роман Степанович  – директор  Департаменту будівництва 

обласної державної адміністрації   

       Кошова Лариса Миколаївна – начальник Управління охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації   

       Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації  

       Сімушіна Оксана Іванівна – т.в.о. начальника Управління освіти і науки 

обласної державної адміністрації   



 

У засіданні взяли участь: голова обласної ради Підгорний Анатолій 

Вікторович; перший заступник голови обласної ради Тарасенко Валентин 

Петрович; заступники голови обласної ради Мушієк Михайло Григорович та 

Сегеда Андрій Віталійович; заступник голови обласної державної 

адміністрації Лесюк Юрій Миколайович; радник патронатної служби апарату 

обласної державної адміністрації Гусак Юрій Дмитрович. 

 

 

ПРОЄКТ ПОРЯДКУ  ДЕННОГО: 

1. Про погодження розпоряджень обласної державної адміністрації 

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Воронов С.П., який висловив прохання розглядати кожне розпорядження 

окремо. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 3,   „Не голосувало“ - 1. 

 

       Вельбівець О.І., який зазначив про доцільність  розгляду проміжного 

звіту про використання ресурсу, виділеного з обласного бюджету на 

карантинні заходи, і запропонував доповнити порядок денний засідання 

означеним питанням.  

       Далібожак І.С., який запропонував також поінформувати про надані 

благодійні внески та їх використання 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 „За“ - 13,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

       1. Проміжний звіт про використання ресурсу обласного бюджету 

виділеного на протипандемічні заходи в умовах карантину. 

Доповіда.ть: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

обласної державної адміністрації 

 Кошова  

Лариса Миколаївна 

- начальник Управління охорони 

здоров’я обласної державної 

адміністрації   

2. Про погодження розпоряджень обласної державної адміністрації 

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

          

 



1. СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що всього станом на 23.04.2020 

виділено коштів, враховуючи призначення обласного бюджету і благодійні 

внески, 211 млн грн. Із них використано 78,9 млн грн.  

       Із обласного бюджету виділено 21,4 млн грн, використано - 19,5 млн грн, 

із них на придбання автомобілів – 14,5 млн грн. Про використання 5 млн грн, 

виділених з  резервного фонду обласного бюджету більш детальну 

інформацію може надати Кошова Л.М. 

       Наталія Миколаївна також повідомила про виділення коштів з інших 

місцевих бюджетів, зокрема: бюджету міста Черкаси - 105 млн грн 

(використано 8,5 млн грн); бюджетів інших 5 міст обласного значення – 19 

млн грн (використано 11 млн грн); інших місцевих бюджетів – 29,5 млн грн 

(використано 11,7 млн грн).   

       Із майже 36 млн грн наданої благодійної та спонсорської допомоги 

використано 29,2 млн грн, у тому числі «великий бізнес» - 21 млн грн 

(використано 17,8 млн грн). 
 

       Кошова Л.М., яка повідомила, що з виділених з резервного  фонду 

обласного бюджету 5 млн грн  на 3,2 млн грн закуплено лікарських 

препаратів, витратних матеріалів, деззасобів, комплектів протиепідемічного 

одягу, засобів індивідуального захисту, бензин для автомобілів швидкої 

допомоги, монітори пацієнта.  Очікується допоставка комплектів одягу, 

обладнання для обласної лікарні (апарат ШВЛ, монітори пацієнта, кисневі 

концентратори), захисного одягу для медичних працівників, лікарських 

засобів. 

 

ВИСТУПИЛИ: Вельбівець О.І., Бохін Р.С.,  Мушієк М.Г., Яріш А.А.,     

Гайович В.Ю., Воронов С.П. 

       Вельбівець О.І., який попросив більш детально поінформувати щодо 

придбання автомобілів Рено “Дастер”.  

       Кравченко Н.М., яка зазначила, що автомобілі були придбані за рахунок 

коштів субвенцій з державного та місцевих бюджетів, обласного бюджету за 

рішенням регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки. 

       Бохін Р.С.,  який повідомив, що автомобілі були придбані у квітні місяці 

Департаментом  будівництва облдержадміністрації за рахунок залишку 

державної субвенції на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи 

охорони здоров’я у сільській місцевості. У березні місяці цього року 

рішенням сесії обласної ради Департаменту будівництва було спрямовано 

16,00 млн грн залишку означеної.  За ці кошти було придбано 32 автомобілі 

Рено “Дастер” з розрахунку вартості одного автомобіля 500 тис. грн. На 

даний час 25 автомобілів у процесі передачі органам місцевого 

самоврядування з подальшим закріпленням за центрами первинної медико-

санітарної допомоги. 

       Враховуючи рішення регіональної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та встановлення на всій території України режиму 

надзвичайної ситуації,  автомобілі закуповувались за процедурою в одного 

учасника. Загальна сума економії коштів склала 1 млн грн. 



       Мушієк М.Г., який запитав щодо придбаних автомобілів марки Haval. 

       Бохін Р.С., який повідомив, що на придбані в минулому році 23 медичні 

автомобілі за поданням прокуратури області ухвалою суду було не тільки 

накладено арешт, але і заборонено вчиняти будь-які дії щодо них. Підставою 

для подання була невідповідність придбаних автомобілів в частині 

прохідності заявленим вимогам.  

       Вельбівець О.І., який запитав щодо кількості збудованих амбулаторій та 

стану розрахунків з підрядниками за виконані роботи. 

       Бохін Р.С., який повідомив, що збудовано та введено в експлуатацію 5 

амбулаторій. Що стосується розрахунків, то не з усіма підрядниками 

проведено розрахунки. Є проблеми з проведенням платежів казначейською 

службою. 

       Воронов С.П., який запитав щодо правомірності застосування процедури 

придбання у одного учасника при придбанні автомобілів, адже перечитуючи 

постанову Кабінету Міністрів якою рекомендовано проводити закупівлі не 

знайшов пункту який би стосувався придбання автомобілів.  

Бохін Р.С., який пояснив, що закупівля автомобілів проводились на 

підставі  пункту  2
-1 

прикінцевих та перехідних положень Закону України 

"Про публічні закупівлі", внесеного Законом України  «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню 

і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)», на підставі якого було 

видану зазначену Вороновим С.П. постанову. На час оголошення та 

проведення закупівлі керувались пунктом 5 частини 2 статті 35 «переговорна 

процедура» яка застосовується у випадках надзвичайної ситуації, яка була 

оголошена на той час, невідкладної потреби і, відповідно, стосувалась 

придбання робіт, товарів і послуг необхідних для ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації.  

Воронов С.П., який запропонував звернутись від постійної комісії до 

Держаудитслужби щодо проведення перевірки придбання автомобілів за 

зазначеною Бохіним Р.С. процедурою. 

       Вельбівець О.І., який попросив поінформувати щодо використання 

передбачених в обласному бюджеті 400 тис. грн для інформування населення 

про карантинні заходи, надзвичайні стани.  

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що за наявною у неї інформацією із 

передбачених 400 тис. грн використано близько 60 тис. грн. Надруковано    

45  плакатів для бігбордів, які передані в райони, 150 тисяч листівок 

(постерів)  із зазначенням телефонів гарячих ліній. Листівки передані 

Укрпошті та управлінню ДСНС в області. 

       Воронов С.П., який попросив надати більш детальну інформацію щодо 

використання коштів передбачених для інформування населення про 

карантинні заходи, надзвичайні стани. 

       Вельбівець О.І., який висловив зауваження щодо відсутності на засіданні 

голови обласної державної адміністрації та щодо прийняття, на його думку,  

не правомірних рішень членами  комісій з питань техногенно-екологічної 

безпеки у містах та районах області і не завжди вчасного їх інформування 

населення про свої рішення, зокрема у Лисянському районі. 



       Гусак Ю.Д., який повідомив, що в області з робочим візитом перебуває 

Міністр розвитку громад та територій України Олексій Чернишов і голова 

облдержадміністрації супроводжує його. Запевнив, що голову ОДА буде 

поінформовано з усіх порушених на засіданні питань. 

       Воронов С.П., який порушив питання щодо організації оздоровлення 

дітей, зокрема придбання путівок для оздоровлення та відпочинку. 

       Вельбівець О.І., який запропонував, в рамках виділеного ресурсу, 

посилити контроль відповідальних виконавців за виконанням заходів та 

раціональним використанням коштів.  

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

         Кравченко Н.М. щодо погодження розпоряджень обласної державної 

адміністрації. 

        За пропозицією Вельбівця О.І. та Воронова С.П. інформування та 

голосування по кожному розпорядженню відбувалось окремо. 

 

СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка  повідомила, що розпорядження обласної державної 

адміністрації від 17.04.2020 № 228 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів 

та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2020 

році» підготовлено у зв’язку із надходженням коштів із місцевих бюджетів 

на співфінансування інвестиційних проєктів, а також у зв’язку із внесенням 

змін до переліку об’ктів які передбачено реалізовувати за рахунок коштів 

ДФРР. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 № 228 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за 

об’єктами у 2020 році». 

        

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 2. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка  повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 № 234 «Про перерозподіл видатків 

бюджету» по головному розпоряднику бюджетних коштів Департаменту 

будівництва Черкаської обласної державної адміністрації 

перерозподіляються 18,9 тис. грн  для реєстрації транспортних засобів і 

отримання свідоцтв про реєстрацію та номерних знаків. Автомобілі були 

придбані Департаментом за рахунок субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи 



охорони здоров’я у сільській місцевості для забезпечення службовим 

автотранспортом медичних працівників комунальних закладів охорони 

здоров’я. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

ВИСУПИЛИ:  

       Вельбівець О.І., який запитав за рахунок чого здійснюється перерозподіл.  

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що кошти знімаються із 

нерозподіленого залишку бюджету розвитку передбаченого на 

співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів 

ДФРР. 

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 № 234 «Про перерозподіл видатків 

бюджету». 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 12,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка  повідомила, що розпорядження обласної державної 

адміністрації від 15.04.2020 № 216 «Про перерозподіл трансфертів» 

підготовлено у з’язку із необхідністю виправлення допущеної раніше 

технічної помилки. Кошти у сумі 925 тис. грн на співфінансування 

придбання шкільного автобуса надійшли від Степанецької сільської ОТГ, а 

не від  зазначеної помилково Степанківської. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 15.04.2020 № 216 «Про перерозподіл 

трансфертів». 

        

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 13,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка  повідомила, що у зв’язку із переіменуванням 

Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 

в Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 17.04.2020 № 222 «Про 

передачу бюджетних призначень» здійснюється в повному обсязі передача 

бюджетних призначень від Департаменту на Управління. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

 

 



 

ВИСТУПИЛИ: 

       Вельбівець О.І., який попросив надати пояснення щодо мети та 

необхідності переіменування Департаменту освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації в Управління. Висловив стурбованість з 

приводу кадрової політики, яка проводиться в ОДА, зокрема переіменування 

структурних підрозділів та звільнення їх керівників. 

       Лесюк Ю. М., який повідомив, що зміни у структурі ОДА пов’язані з її 

оптимізацією. У зв’язку із зменшенням штатної кількості працівників у 

Департаменті освіти і науки було прийнято рішення переіменувати його в 

Управління. 

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 № 222 «Про передачу бюджетних 

призначень». 

        

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 12,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка  повідомила, що постановою Кабінету Міністрів 

України області виділено додаткові кошти субвенції на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами у сумі 3,4 млн грн.  

       Розпорядженням обласної державної адміністрації від 17.04.2020 №  223 

«Про розподіл субвенції з державного бюджету» кошти спрямовуються  

головному розпоряднику бюджетних коштів Управлінню освіти і науки 

Черкаської обласної державної адміністрації та розподіляються   між 

місцевими бюджетами для надання фінансової підтримки особам з 

особливими освітніми потребами (оплата праці фахівців та придбання 

спеціальних засобів корекції для учнів інклюзивних класів)  у закладах 

дошкільної та загальної середньої освіти. Кошти розподілено відповідно до 

Порядку, затвердженого Кабінетом Міністрів України. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 №  223 «Про розподіл субвенції з 

державного бюджету». 

        

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 13,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка  повідомила, що надійшла субвенція з бюджету 

Іркліївської об’єднаної територіальної громади у сумі 30 тис. грн для 



придбання електрогенератора Державному навчальному закладу 

«Іркліївський професійний аграрний ліцей». Розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 № 224 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів» кошти відповідно вводяться до спеціального фонду обласного 

бюджету та передбачаються видатки головному розпоряднику бюджетних 

коштів - Управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  6). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 № 224 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів». 

        

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 13,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка  повідомила, що надійшли субвенції з Уманського, 

Христинівського районних бюджетів; Селищенської, Водяницької, 

Червонослобідської  об’єднаних територіальних громад  на співфінансування 

придбання шкільних автобусів на загальну суму 5 550 000 грн.  

          Розпорядженням обласної державної адміністрації від 17.04.2020 № 225 

«Про розподіл міжбюджетних трансфертів» на цю суму відповідно 

збільшується доходна частина загального фонду обласного бюджету і  

видатки на придбання шкільних автобусів. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Вельбівець О.І., який попросив більш детально поінформувати щодо 

придбання шкільних автобусів. 

       Сімушіна О.І., як повідомила, що в області планується придбати 20 

шкільних автобусів. Тендерна процедура не розпочата, оскільки ще не 

надійшла субвенція із бюджету Канівської міської ОТГ.  

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 № 225 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів». 

        

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 13,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка  повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 № 226 «Про перерозподіл видатків 



бюджету»,  у межах загального обсягу бюджетних призначень по головному 

розпоряднику бюджетних коштів Управлінню освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, здійснюється перерозподіл видатків, а 

саме: 

       - між бюджетами Кам’янського району та Кам’янської ОТГ на виконання 

обласної програми підвищення якості шкільної природничо-математичної 

освіти на період до 2021 року; 

       - між бюджетами Тальнівського району та Тальнівської ОТГ на 

виконання обласної програми впровадження у навчально-виховний процес 

загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних 

технологій „Сто відсотків“ на період до 2021 року. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

        Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 № 226 «Про перерозподіл видатків 

бюджету». 

        

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 13,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М.., яка  повідомила, що області  додатково виділено         

4,5 млн грн. субвенції з державного бюджету на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти „Нова українська школа“.  

        Розпорядженням обласної державної адміністрації від 17.04.2020 № 227 

«Про розподіл субвенції з державного бюджету» ці кошти,  відповідно 

Порядку, розподіляються між місцевим бюджетам на закупівлю засобів 

навчання та обладнання для навчальних кабінетів початкової школи. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  9). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Сімушіна О.І., яка повідомила, що розподіл субвенції здійснювався 

відповідно до кількості шкіл, класів, учнів. Із виділених коштів  25% 

передбачається використати на закупівлю засобів навчання (нових  

комп’ютерів), 40% -  на придбання сучасних меблів (парт) для дітей, 35% - 

для придбання комп’ютерного обладнання для початкових класів. Розподіл 

робився з урахуванням  мережі, контингенту станом на 1.09.2019. 

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 № 227 «Про розподіл субвенції з 

державного бюджету». 

        

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 12,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 1. 

 



СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка  повідомила, що постановою Кабінету Міністрів 

України з державного бюджету області виділено 96,1 млн грн медичної 

субвенції. Із цих коштів 77 млн грн - це цільова субвенція. В них враховано 

видатки у сумі 26,6 млн грн на лікування хворих на цукровий та нецукровий 

діабет. Кошти передбачено  на період із 1 квітня по 1 жовтня 2020 року.   

Кошти розподілено між місцевими бюджетами з урахуванням кількості 

пацієнтів зареєстрованих у електронному реєстрі. Окремо виведена категорія 

дітей. 

       Розпорядженням обласної державної адміністрації від 17.04.2020 № 229 

«Про розподіл коштів субвенції з державного бюджету» здійснено розподіл 

субвенції з державного бюджету між місцевими бюджетами. 

         Цим розпорядженням також розподілено 18,6 млн грн медичної 

субвенції на боротьбу з COVID-19, зокрема: 

       2,5 млн грн субвенції  місту Черкаси для Черкаської міської інфекційної 

лікарні;  

       2 млн грн субвенції місту Умань для Уманської міської лікарні;  

       160 тис. грн субвенції Кам’янському районному бюджету;  

       5 млн грн Черкаській обласній психіатричній лікарні на виплату 

заробітної плати;  

       5,4 млн грн Черкаському протитуберкульозному диспансеру на виплату 

заробітної плати;  

       1 млн грн Черкаській обласній лікарні, якій також передбачено резерв 

коштів у сумі  2,5 млн грн. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 10). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Воронов С.П., який зазначив про незабезпеченість Кам’янської 

центральної районної лікарні засобами захисту, дезинфекції. Враховуючи 

ситуацію із захворюваністю у Кам’янці,  де сьогодні виявлено 50 осіб хворих 

на COVID-19, сума 160 тис. грн, на його думку, недостатня. Запропонував 

додатково виділити 500 тис. грн для Кам’янської ЦРЛ. 

       Кошова Л.М., яка повідомила, що Кам’янська ЦРЛ повністю забезпечена 

всім необхідним. За наявними в Управлінні даними в лікарні є: ізоляційних 

халатів – 174 шт.; костюмів біозахисту – 104 шт.; масок медичних – 2412 шт.; 

рукавиць нітрилових нестерильних – 2 368 шт.; захисних окулярів/щитків – 

110 шт.; респіраторів класу захисту не нижче FFP2 – 685 шт. Крім того, хворі 

на COVID-19 перебувають на амбулаторному лікуванні дома в умовах 

самоізоляції або на стаціонарному лікуванні в обласній лікарні. В ЦРЛ такі 

хворі не перебувають. 

       Вельбівець О.І., який попросив поінформувати за якими принципами 

здійснювався розподіл 18,6 млн грн.  

       Кошова Л.М., яка повідомила, що в області визначено 6 лікарень першої 

хвилі для надання допомоги хворим на COVID-19. На сьогодні реально 

надають допомогу три лікарні  – це Черкаська міська інфекційна лікарня,  

Черкаська обласна лікарня, інфекційне відділення Уманської міської лікарні. 



Станом на сьогодні в  Уманській міської лікарні  передбачено 35 ліжок, 

лікується 7 осіб; у Черкаській міській інфекційній лікарні передбачено 100 

ліжок, лікується 13 осіб; у Черкаській обласній лікарні на стаціонарному 

лікуванні перебувають 25 осіб хворих на із COVID-19 та з іншими супутніми 

патологіями.  

       Що стосується Кам’янської ЦРЛ, то ця лікарня не визначена як лікарня, 

що надає допомогу хворим на COVID-19, але вони перші стикнулись із 

ситуацією, що до них попав пацієнт із COVID.  Передбачена сума коштів   

160 тис. грн прорахована  в лікувальному закладі відповідно до кількості 

працівників які надавали медичну допомогу пацієнтам з  COVID-19. 

      Булатецький М.І., який попросив поінформувати щодо ситуації із  

захворюванням на COVID-19 в області. 

      Гайович В.Ю., який запитав щодо кількості проведених тестів 

серологічних та ПЛР. 

      Кошова Л.М., яка повідомила, що на сьогодні в області лабораторно 

підтверджено 220 випадків зараження COVID-19, одужало 57 пацієнтів. В 

області проведено 4063 дослідження методом ПЛР, із них 220 виявилися 

позитивними. Експрес-тести теж використовуються для досліджень, але не 

так часто. В області є в наявності реагенти для проведення 7,5 тисяч тестів 

методом ПЛР. 

       Кравченко Н.М., яка доповнила інформацію Кошової Л.М., зазначивши, 

що в разі збільшення кількості хворих і виникненні необхідності в 

додаткових коштах, будуть розподілятись зарезервовані в Черкаській 

обласній лікарні кошти. 

       Легойда С.М., яка поставила на голосування пропозицію Воронова С.П. 

щодо збільшення видатків до 500 тис. грн для Кам’янської центральної 

районної лікарні (пропозиція не підтримана членами комісії, „За“ – 4). 
 

       Вельбівець О.І., який запропонував не залишати нерозподіленими кошти 

у сумі 2,5 млн грн, зарезервовані на Черкаській обласній лікарні, а 

розподілити їх на 3 лікувальні установи, які вже приймають хворих,  

пропорційно до кількості ліжок, розгорнутих для боротьби з коронавірусною 

інфекцією. 
 

      Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 № 229 «Про розподіл коштів субвенції 

з державного бюджету» та рекомендувати обласній державній адміністрації 

внести зміни до розпорядження від 17.04.2020 № 229 «Про розподіл коштів 

субвенції з державного бюджету» шляхом перерозподілу призначень у обсязі  

2 500,0 тис. грн, передбачених Управлінню охорони здоров'я Черкаської 

облдержадміністрації для КНП «Черкаська обласна лікарня Черкаської 

обласної ради» між КНП «Черкаська міська інфекційна лікарня», КНП 

«Уманська міська лікарня» Уманської міської ради та КНП «Черкаська 

обласна лікарня Черкаської обласної ради».  
 

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 3. 



СЛУХАЛИ: 

        Кравченко Н.М., яка  повідомила, що за рахунок субвенції, що надійшла 

з Тальнівської міської об’єднаної територіальної громади для придбання 

засобів індивідуального захисту для працівників Тальнівської підстанції 

Звенигородської станції швидкої медичної допомоги,  розпорядженням 

обласної державної адміністрації від 17.04.2020 № 230 «Про розподіл 

міжбюджетних трансфертів» відповідно збільшуються на 10 тис. грн доходна 

частина обласного бюджету та бюджетні призначення головному 

розпоряднику бюджетних коштів - Управлінню охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  11). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 № 230 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів». 

        

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 3. 

 

СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка  повідомила, що Хлистунівська об’єднана 

територіальна громада передбачила субвенцію обласному бюджету на 

придбання засобів захисту та антисептичних матеріалів у боротьбі з COVID-

19 для Городищенської підстанції Смілянської станції швидкої медичної 

допомоги.  

       Розпорядженням обласної державної адміністрації від 17.04.2020 № 232 

«Про розподіл міжбюджетних трансфертів» відповідно збільшуються на    

11,9 тис. грн доходна частина обласного бюджету та бюджетні призначення 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Управлінню охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної адміністрації. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  12). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 № 232 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів». 

        

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 3. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка  повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації  від 17.04.2020 № 233 «Про перерозподіл видатків 

бюджету»  здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 



загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Управлінню охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації на здійснення підтримки окремих закладів  

та заходів у системі охорони здоров’я.  

З державного бюджету області виділено цільову субвенцію якою 

покриваються видатки по окремим закладам якими не передбачено 

укладання договорів з НСЗУ і на які, при формуванні обласного бюджету, 

були передбачені кошти. Відповідно вивільнені кошти   спрямовуються на 

забезпечення діяльності закладів – Черкаська обласна психіатрична лікарня, 

Черкаський обласний психоневрологічний диспансер, Черкаський обласний 

протитуберкульозний диспансер,  Черкаська обласна стоматологічна 

поліклініка. Цими закладами укладено договори з Національною службою 

здоров’я України в обсязі, недостатньому для забезпечення їх діяльності, в 

тому числі на виплату заробітної плати, придбання медикаментів та 

продуктів харчування, проведення інших поточних видатків. 

Крім того спрямовуються кошти у сумі 3,6 млн грн КНП «Обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської 

обласної ради» для проведення додаткових стимулюючих виплат 

працівникам установи та придбання паливно-мастильних матеріалів. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 13). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 17.04.2020 № 233 «Про перерозподіл 

трансфертів». 

        

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 2. 

 

 

ВИРІШИЛИ:     Висновок № 94/1 додається до протоколу (додаток 14). 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                        С. ЛЕГОЙДА 

 

 

 

Секретар постійної комісії                                                    А. ЯРІШ 

 

 

 

 

 

 



 

ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

 

23.04.2020 м. Черкаси № 94/1 
 

 

Про погодження розпоряджень  

обласної державної адміністрації  

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статті 23 

Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, 

перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18, 

пунктів 3 та 12 рішення обласної ради від 20.12.2019 № 34-47/VII «Про 

обласний бюджет Черкаської області на 2020 рік» постійна комісія з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши та 

обговоривши інформацію директора Департаменту фінансів обласної 

державної адміністрації Кравченко Н.М., директора Департаменту 

будівництва обласної державної адміністрації Бохіна Р.С., начальника 

Управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації Кошову Л.М., 

т.в.о. начальника Управління освіти і науки обласної державної адміністрації 

Сімушіну О.І. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації: 

1.1. від 15.04.2020 №216 «Про перерозподіл трансфертів» та 

здійснити перерозподіл трансфертів, наданих з місцевих бюджетів області 

обласному бюджету Черкаської області по коду доходів 41035900 „Інші 

субвенції з місцевого бюджету“, згідно з додатком 1. 

1.2. від 17.04.2020 №222 «Про передачу бюджетних призначень» та 

здійснити в повному обсязі передачу бюджетних призначень, передбачених 

рішенням Черкаської обласної ради від 20.12.2019 № 34-47/VIІ 

„Про обласний бюджет Черкаської області на 2020 рік“ (зі змінами), 

від Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 

до Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації. 

1.3. від 17.04.2020 №223 «Про розподіл субвенції з державного 

бюджету» та збільшити доходи загального фонду обласного бюджету 

по коду 41035400 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами“ 

в сумі 3 451 600 грн. 

По головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному 

виконавцю бюджетної програми – Управлінню освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації збільшити видатки обласного бюджету  

по загальному фонду за КПКВК 0619330 „Субвенція з місцевого бюджету  

на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами  



за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“ у сумі 3 451 600 грн  

у тому числі видатки споживання – 2 716 100 грн, видатки розвитку –  

735 500 грн. 

Здійснити розподіл субвенції за КПКВК 0619330 „Субвенція  

з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету“  

в сумі 3 515 500 грн з урахуванням нерозподілених коштів означеної 

субвенції у сумі 63 900 грн згідно з додатком 2. 

1.4. від 17.04.2020 №224 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» 

та збільшити доходи спеціального фонду обласного бюджету по коду 

41053900 „Інші субвенції з місцевого бюджету“ на суму 30 000 грн та 

відповідно видатки розвитку (бюджет розвитку) спеціального фонду по 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

бюджетної програми – Управлінню освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації за КПКВК 0611110 „Підготовка кадрів закладами 

професійної (професійно-технічної) освіти та іншими закладами освіти“. 

1.5. від 17.04.2020 №225 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» 

та збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41051100 

„Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої 

субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду“ на суму 4 200 000 

грн та доходи спеціального фонду обласного бюджету по коду 41053900 

„Інші субвенції з місцевого бюджету“ на суму 1 350 000 грн. 

По головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному 

виконавцю бюджетної програми – Управлінню освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації збільшити видатки розвитку (бюджет 

розвитку) спеціального фонду обласного бюджету за КПКВК 06 1 1162 

„Інші програми та заходи у сфері освіти“ на суму 5 550 000 грн. 

1.6. від 17.04.2020 №226 «Про перерозподіл видатків бюджету» та у 

межах загального обсягу бюджетних призначень по головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетної програми – 

Управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 

здійснити перерозподіл видатків розвитку загального фонду обласного 

бюджету за КПКВК 0619320 „Субвенція з місцевого бюджету  

за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок 

бюджетного періоду“
 
між місцевими бюджетами згідно з додатком 3. 

1.7. від 17.04.2020 №227 «Про розподіл субвенції з державного 

бюджету» та збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по 

коду 41037200 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти „Нова 

українська школа“ в сумі 4 444 800 грн. 

По головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному 

виконавцю бюджетних програм – Управлінню освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації збільшити видатки обласного бюджету  

за КПКВК 0611050 „Надання загальної середньої освіти спеціалізованими 

закладами загальної середньої освіти“ в сумі 14 623 грн, у тому числі видатки 



споживання загального фонду – 9 133 грн, видатки розвитку (бюджет 

розвитку) спеціального фонду – 5 490 грн, за КПКВК 0619350 „Субвенція з 

місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти „Нова українська школа“ за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету“ по загальному фонду в сумі 4 430 177 грн, у тому 

числі видатки споживання – 2 879 987 грн, видатки розвитку – 1 550 190 грн 

та здійснити розподіл субвенції згідно з додатком 4. 

1.8. від 17.04.2020 №228 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів 

та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2020 

році» та збільшити доходи спеціального фонду обласного бюджету по кодах: 

41053700 „Субвенція з місцевого бюджету на співфінансування 

інвестиційних проектів“ на суму 3 337 818,00 грн (бюджет розвитку); 

41053600 „Субвенція  

з місцевого бюджету на здійснення природоохоронних заходів“ на суму 

2 166 040,00 грн (зокрема бюджет розвитку – 1 907 040,00 грн) і спрямувати  

їх головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному 

виконавцю програм – Департаменту будівництва Черкаської обласної 

державної адміністрації:  

в сумі 886 777,00 грн по КПКВК 15 1 7367 „Виконання інвестиційних 

проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи 

охорони здоров’я у сільській місцевості“, спеціальний фонд (бюджет 

розвитку), видатки розвитку; 

в сумі 2 451 041,00 грн по КПКВК 15 1 7361 „Співфінансування 

інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного 

фонду регіонального розвитку“, спеціальний фонд (бюджет розвитку), 

видатки розвитку;  

в сумі 2 166 040,00 грн по КПКВК 15 1 8311 „Охорона та раціональне 

використання природних ресурсів“, спеціальний фонд, видатки розвитку 

(зокрема бюджет розвитку – 1 907 040,00 грн). 

Внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення 

заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту 

об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за 

об’єктами у 2020 році в частині бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

програм – Департаменту будівництва Черкаської обласної державної 

адміністрації: 

по КПКВК 15 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках 

реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я  

у сільській місцевості“, шляхом збільшення видатків на суму 842 410,00 грн  

по об’єктах:  

1) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Богдана 

Хмельницького, 6, в с. Нехайки Драбівського району – капітальний ремонт“  

на суму 107 515,00 грн; 

2) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по 

вул. Шкільній, 10а, в с. Онопріївка Тальнівського району – капітальний 

ремонт“ на суму 187 029,00 грн; 



3) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини  

по пров. Шевченка, 12, в с. Мошурів Тальнівського району – капітальний 

ремонт“ на суму 369 959,00 грн; 

4) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини  

по вул. Гагаріна, 78а, в с. Майданецьке Тальнівського району – капітальний 

ремонт“ в сумі 177 907,00 грн; 

по КПКВК 15 1 7361 „Співфінансування інвестиційних проектів,  

що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального 

розвитку“: 

шляхом зменшення видатків на суму 2 669 126,00 грн по об’єктах:  

1) „Капітальний ремонт спортивних майданчиків та легкоатлетичних 

доріжок стадіону районного ФОСК „Колос“ по вул. 1-го Травня, 25а,  

м. Городище, Черкаської області“ на суму 1 290 000,00 грн; 

2) „Реконструкція Черкаського академічного обласного українського 

музично-драматичного театру імені Т. Г. Шевченка по бульв. Шевченка, 234  

у м. Черкасах з метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 

техногенного характеру внаслідок пожежі, яка сталася 01.07.2015 в 

приміщенні театру.  

ІІ черга“ на суму 1 379 126,00 грн; 

шляхом збільшення видатків на суму 5 120 167,00 грн по об’єктах:  

1) „Реконструкція стадіону дитячо-юнацької спортивної школи  

по вул. Черкаська, 5 в місті Золотоноша Черкаської області“ на суму  

41 539,00 грн; 

2) „Капітальний ремонт будівлі ЗЗСО І-ІІІ ступенів с. Тернівка 

Тернівської сільської ради з застосуванням комплексу заходів щодо 

покращення енергозбереження та енергоефективності в рамках створення 

опорної школи“  

на суму 1 000 000,00 грн; 

3) „Капітальний ремонт з утепленням фасаду, заміною вікон  

на енергозберігаючі та дверей Маньківської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Маньківської 

районної ради Черкаської області за адресою вул. Благодатна, 3 

смт Маньківка в рамках проекту „Термомодернізація Маньківської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів № 1 Маньківської районної ради Черкаської області“ на суму 

300 000,00 грн; 

4) „Будівництво стадіону (футбольного поля із поліуретановим 

покриттям розміром 60х40 м, легкоатлетичними доріжками, трибунами та 

освітленням)  

у Жашківській спеціалізованій школі № 1 з поглибленим вивченням окремих 

предметів Жашківської міської ради в м. Жашків Черкаської області“ на суму 

2 399 502,00 грн; 

5) „Нерозподілені видатки“ на суму 1 379 126,00 грн; 

по КПКВК 15 1 8311 „Охорона та раціональне використання природних 

ресурсів“, шляхом збільшення видатків на суму 1 907 040,00 грн по об’єктах: 

1) „Реконструкція очисних споруд господарсько-побутових стічних вод  

в смт. Чорнобай Черкаської області“ на суму 1 807 040,00 грн; 



2) „Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію 

каналізаційних мереж і споруд на них в межах Тальнівської ОТГ“ на суму 

100 000,00 грн. 

Збільшити видатки по об’єкту „Реконструкція каналізаційних очисних 

споруд в місті Сміла, Черкаської області (у т. ч. розробка проектно-

кошторисної документації)“ на суму 259 000,00 грн і спрямувати їх 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

програми – Департаменту будівництва Черкаської обласної державної 

адміністрації,  

по КПКВК 15 1 8311 „Охорона та раціональне використання природних 

ресурсів“, видатки розвитку спеціального фонду. 

1.9. від 17.04.2020 №229 «Про розподіл коштів субвенції з 

державного бюджету» та збільшити доходи загального фонду обласного 

бюджету по коду 41033000 „Субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі 

охорони здоров’я“ на суму 96 146 700 грн. 

Здійснити у 2020 році розподіл коштів субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів  

у системі охорони здоров’я, спрямувавши бюджетні призначення головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетної 

програми – Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації на видатки споживання загального фонду у сумі 96 146 700 грн 

згідно з додатком 5. 

Здійснити розподіл коштів субвенції з місцевого бюджету  

по КПКВК 07 1 9430 „Субвенція з місцевого бюджету на здійснення 

підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету“ між бюджетами міст обласного 

значення, районними бюджетами та бюджетом Канівської міської об’єднаної 

територіальної громади у сумі 31 268 300 грн згідно з додатком 6. 

1.10. від 17.04.2020 № 230 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» 

та збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41053900 

„Інші субвенції з місцевого бюджету“ на суму 10 000,00 грн та відповідно 

збільшити бюджетні призначення головному розпоряднику бюджетних 

коштів та відповідальному виконавцю бюджетної програми – Управлінню 

охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації по загальному 

фонду (видатки споживання) по КПКВК 07 1 2070 „Екстрена та швидка 

медична допомога населенню“. 

1.11. від 17.04.2020 № 232 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» 

та збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41053900 

„Інші субвенції з місцевого бюджету“ на суму 11 900,00 грн та відповідно 

збільшити бюджетні призначення головному розпоряднику бюджетних 

коштів та відповідальному виконавцю бюджетної програми – Управлінню 

охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації по загальному 

фонду (видатки споживання) по КПКВК 07 1 2070 „Екстрена та швидка 

медична допомога населенню“. 



1.12. від 17.04.2020 № 233 «Про перерозподіл видатків бюджету» та 

здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетної програми – 

Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації, 

згідно з додатком 7.  

Здійснити перерозподіл міжбюджетних трансфертів в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетної програми – 

Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації, 

згідно з додатком 8. 

1.13. від 17.04.2020 № 234 «Про перерозподіл видатків бюджету» та 

здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програм – Департаменту 

будівництва Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом 

зменшення видатків спеціального фонду (бюджет розвитку, видатки 

розвитку) по КПКВК 15 1 7361 „Співфінансування інвестиційних проектів, 

що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального 

розвитку“ на суму 18 880,00 грн, і спрямування їх на КПКВК 15 1 7367 

„Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих 

на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості“ (загальний 

фонд, видатки споживання). 

 

2. Рекомендувати обласній державній адміністрації внести зміни до 

розпорядження від 17.04.2020 №229 «Про розподіл коштів субвенції з 

державного бюджету» шляхом перерозподілу призначень у обсязі  

2 500,0 тис. грн, передбачених Управлінню охорони здоров'я Черкаської 

облдержадміністрації для КНП «Черкаська обласна лікарня Черкаської 

обласної ради» по КПКВК 0712010 «Багатопрофільна стаціонарна медична 

допомога населенню» між КНП «Черкаська міська інфекційна лікарня», КНП 

«Уманська міська лікарня» Уманської міської ради та КНП «Черкаська 

обласна лікарня Черкаської обласної ради» пропорційно до кількості ліжок, 

розгорнутих для боротьби з коронавірусною інфекцією. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії  С. ЛЕГОЙДА 

 

 

 

 

 

 



                                                  Додаток 2 

      до висновку постійної  

комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів Черкаської 

обласної ради від 23.04.2020  № 94/1 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції за КПКВК 0619330 „Субвенція 

з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету“ 
       гривень 

№ з/п Код 

бюджету 

Назва місцевого бюджету 

адміністративно-територіальної 

одиниці 

Обсяг субвенції на 

підтримку осіб  

з особливими 

освітніми потребами 

(загальний фонд) 

видатки 

споживання 

видатки 

розвитку 

1 2 3 4 5 

1. 23201100000 Бюджет міста Черкас 416 472 107 988 

2. 23202100000 Бюджет міста Ватутіного 35 541 15 899 

3. 23203100000 Бюджет міста Золотоноші 90 369 30 746 

4. 23205100000 Бюджет міста Сміли 157 177 58 787 

5. 23206100000 Бюджет міста Умані 289 602 75 379 

6. 23301200000 Районний бюджет 

Городищенського району 

164 862 47 670 

7. 23302200000 Районний бюджет 

Драбівського району 

20 908 7 583 

8. 23303200000 Районний бюджет 

Жашківського району 

11 817 2 766 

9. 23304200000 Районний бюджет 

Звенигородського району 

99 850 27 681 

10. 23305200000 Районний бюджет 

Золотоніського району 

23 634 5 533 

11. 23306200000 Районний бюджет 

Кам’янського району 

5 908 1 383 

12. 23308200000 Районний бюджет 

Катеринопільського району 

23 634 5 533 

13. 23309200000 Районний бюджет 

Корсунь-Шевченківського 

району 

47 950 14 499 



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 

14. 23310200000 Районний бюджет 

Лисянського району 

11 817 2 766 

15. 23311200000 Районний бюджет 

Маньківського району 

9 878 4 839 

16. 23312200000 Районний бюджет 

Монастирищенського району 

71 175 23 141 

17. 23314200000 Районний бюджет 

Тальнівського району 

29 542 6 916 

18. 23315200000 Районний бюджет Уманського 

району 

23 634 5 533 

19. 23316200000 Районний бюджет 

Христинівського району 

69 931 17 635 

20. 23317200000 Районний бюджет Черкаського 

району 

99 473 24 551 

21. 23319200000 Районний бюджет 

Чорнобаївського району 

68 369 22 838 

22. 23501000000 Бюджет Білозірської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

41 359 9 683 

23. 23502000000 Бюджет Єрківської селищної 

об’єднаної територіальної 

громади 

5 908 1 383 

24. 23509000000 Бюджет Шполянської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

49 297 16 594 

25. 23510000000 Бюджет Степанецької 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

64 023 16 251 

26. 23511000000 Бюджет Мліївської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

7 664 369 

27. 23512000000 Бюджет Бузівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

 

 

17 725 4 150 



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 

28. 23513000000 Бюджет Соколівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

5 908 1 383 

29. 23514000000 Бюджет Жашківської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

39 706 7 285 

30. 23516000000 Бюджет Ліплявської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

23 634 5 533 

31. 23518000000 Бюджет Моринської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

17 725 4 150 

32. 23520000000 Бюджет Паланської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

23 634 5 533 

33. 23521000000 Бюджет Степанківської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

33 512 10 372 

34. 23522000000 Бюджет Іркліївської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

35 450 8 299 

35. 23523000000 Бюджет Матусівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

5 908 1 383 

36. 23530000000 Бюджет Бобрицької сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

35 450 8 299 

37. 23531000000 Бюджет Бужанської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

29 542 6 916 

38. 23532000000 Бюджет Великохутірської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

10 847 3 802 

39. 23535000000 Бюджет Дмитрушківської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

29 542 6 916 

40. 23536000000 Бюджет Ладижинської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

 

 

11 817 2 766 

Продовження додатка 



1 2 3 4 5 

41. 23538000000 Бюджет Леськівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

11 817 2 766 

42. 23539000000 Бюджет Лип’янської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

15 000 6 200 

43. 23540000000 Бюджет Лисянської селищної 

об’єднаної територіальної 

громади 

29 542 6 916 

44. 23541000000 Бюджет Литвинецької 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

4 939 2 419 

45. 23543000000 Бюджет Межиріцької сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

17 725 4 150 

46. 23546000000 Бюджет Русько-Полянської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

29 542 6 916 

47. 23547000000 Бюджет Сагунівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

5 908 1 383 

48. 23548000000 Бюджет Таганчанської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

11 817 2 766 

49. 23549000000 Бюджет Тернівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

4 939 2 419 

50. 23550000000 Бюджет Хлистунівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

23 634 5 533 

51. 23551000000 Бюджет Червонослобідської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

47 267 11 066 

52. 23552000000 Бюджет Чигиринської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

23 634 5 533 

53. 23553000000 Бюджет Шевченківської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

 

 

5 908 1 383 

Продовження додатка 



1 2 3 4 5 

54. 23554000000 Бюджет Канівської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

208 817 53 951 

55. 23555000000 Бюджет Драбівської селищної 

об’єднаної територіальної 

громади 

49 317 21 366 

ВСЬОГО 2 750 000 765 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             Додаток 4 

       до висновку постійної комісії 



                                                            з питань соціально-економічного  

                                                            розвитку, бюджету та фінансів Черкаської  

                                                            обласної ради від 23.04.2020  № 94/1 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної 

загальної середньої освіти „Нова українська школа“ за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету 
       гривень 

№ з/п Код бюджету Назва місцевого бюджету 

адміністративно-територіальної 

одиниці 

Закупівля засобів 

навчання та 

обладнання для 

навчальних кабінетів 

початкової школи 

видатки 

споживання 

видатки 

розвитку 

1 2 3 4 5 

1. 23201100000 Бюджет міста Черкас 618 862 90 541 

2. 23202100000 Бюджет міста Ватутіного 36 764 10 975 

3. 23203100000 Бюджет міста Золотоноші 64 535 16 462 

4. 23205100000 Бюджет міста Сміли 146 250 35 668 

5. 23206100000 Бюджет міста Умані 189 415 43 900 

6. 23301200000 Районний бюджет 

Городищенського району 

44 802 19 206 

7. 23302200000 Районний бюджет  

Драбівського району 

48 623 57 617 

8. 23303200000 Районний бюджет  

Жашківського району 

44 785 49 387 

9. 23304200000 Районний бюджет 

Звенигородського району 

92 744 65 849 

10. 23305200000 Районний бюджет  

Золотоніського району 

87 208 79 568 

11. 23306200000 Районний бюджет  

Кам’янського району 

15 912 13 719 

12. 23307200000 Районний бюджет  

Канівського району 

1 457 2 744 

13. 23308200000 Районний бюджет 

Катеринопільського району 

35 051 43 900 

14. 23309200000 Районний бюджет 

Корсунь-Шевченківського району 

46 430 16 462 

15. 23310200000 Районний бюджет 

Лисянського району 

17 597 30 181 

16. 23311200000 Районний бюджет 

Маньківського району 

55 884 41 155 



17. 23312200000 Районний бюджет 

Монастирищенського району 

90 891 52 130 

18. 23313200000 Районний бюджет 

Смілянського району 

16 132 19 206 

19. 23314200000 Районний бюджет 

Тальнівського району 

41 960 54 874 

20. 23315200000 Районний бюджет 

Уманськогорайону 

56 616 43 900 

21. 23316200000 Районний бюджет 

Христинівського району 

89 164 54 874 

22. 23317200000 Районний бюджет 

Черкаського району 

55 569 32 925 

23. 23318200000 Районний бюджет 

Чигиринського району 

15 087 13 719 

24. 23319200000 Районний бюджет 

Чорнобаївського району 

82 586 76 823 

25. 23320200000 Районний бюджет 

Шполянського району 

32 877 38 412 

26. 23501000000 Бюджет Білозірської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

21 196 10 975 

27. 23502000000 Бюджет Єрківської селищної 

об’єднаної територіальної 

громади 

14 169 2 744 

28. 23503000000 Бюджет Мокрокалигірської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

11 604 10 975 

29. 23504000000 Бюджет Тальнівської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

37 712 10 975 

30. 23505000000 Бюджет Стеблівської селищної 

об’єднаної територіальної 

громади 

16 544 10 975 

31. 23506000000 Бюджет Набутівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

10 392 10 975 

32. 23507000000 Бюджет Селищенської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

4 707 5 487 

33. 23508000000 Бюджет Ротмістрівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

16 990 19 206 

34. 23509000000 Бюджет Шполянської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

61 266 30 181 



35. 23510000000 Бюджет Степанецької сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

13 553 10 975 

36. 23511000000 Бюджет Мліївської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

12 202 8 231 

37. 23512000000 Бюджет Бузівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

6 529 2 744 

38. 23513000000 Бюджет Соколівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

11 399 10 975 

39. 23514000000 Бюджет Жашківської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

59 927 19 206 

40. 23515000000 Бюджет Кам’янської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

33 987 13 719 

41. 23516000000 Бюджет Ліплявської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

7 763 5 487 

42. 23517000000 Бюджет Карашинської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

6 811 8 231 

43. 23518000000 Бюджет Моринської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

3 546 2 744 

44. 23519000000 Бюджет Іваньківської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

6 499 5 487 

45. 23520000000 Бюджет Паланської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

23 526 19 206 

46. 23521000000 Бюджет Степанківської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

11 965 5 487 

47. 23522000000 Бюджет Іркліївської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

12 127 10 975 

48. 23523000000 Бюджет Матусівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

7 919 8 231 

49. 23524000000 Бюджет Зорівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

7 473 8 231 



50. 23525000000 Бюджет Михайлівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади (Кам’янський р-н) 

10 752 8 231 

51. 23526000000 Бюджет Буцької селищної 

об’єднаної територіальної 

громади 

9 715 5 487 

52. 23527000000 Бюджет Балаклеївської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

16 802 13 719 

53. 23528000000 Бюджет Баландинської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

2 506 2 744 

54. 23529000000 Бюджет Березняківської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

7 206 5 487 

55. 23530000000 Бюджет Бобрицької сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

5 979 5 487 

56. 23531000000 Бюджет Бужанської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

9 753 10 975 

57. 23532000000 Бюджет Великохутірської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

6 050 5 487 

58. 23533000000 Бюджет Вільшанської селищної 

об’єднаної територіальної 

громади 

13 739 10 975 

59. 23534000000 Бюджет Водяницької сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

5 161 5 487 

60. 23535000000 Бюджет Дмитрушківської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

23 043 16 462 

61. 23536000000 Бюджет Ладижинської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

20 582 19 206 

62. 23537000000 Бюджет Лебедівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

4 454 8 231 

63. 23538000000 Бюджет Леськівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

14 177 5 487 

64. 23539000000 Бюджет Лип’янської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

5 197 5 487 



65. 23540000000 Бюджет Лисянської селищної 

об’єднаної територіальної 

громади 

32 826 21 949 

66. 23541000000 Бюджет Литвинецької сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

4 521 5 487 

67. 23542000000 Бюджет Медведівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

7 763 5 487 

68. 23543000000 Бюджет Межиріцької сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

8 183 8 231 

69. 23544000000 Бюджет Михайлівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади (Драбівський р-н) 

3 741 5 487 

70. 23545000000 Бюджет Плешканівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

7 923 10 975 

71. 23546000000 Бюджет Русько-Полянської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

28 239 8 231 

72. 23547000000 Бюджет Сагунівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

11 232 8 231 

73. 23548000000 Бюджет Таганчанської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

4 860 5 487 

74. 23549000000 Бюджет Тернівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

9 116 10 975 

75. 23550000000 Бюджет Хлистунівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

11 273 10 975 

76. 23551000000 Бюджет Червонослобідської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

39 727 13 719 

77. 23552000000 Бюджет Чигиринської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

37 422 21 949 

78. 23553000000 Бюджет Шевченківської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

5 339 5 487 

79. 23554000000 Бюджет Канівської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

50 142 16 462 



80. 23555000000 Бюджет Драбівської селищної 

об’єднаної територіальної 

громади 

15 557 5 487 

ВСЬОГО 2 879 987 1 550 190 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до висновку постійної  

комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 23.04.2020  № 94/1 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

трансфертів наданих з місцевих бюджетів області обласному бюджету Черкаської області 

             грн 

Код бюджету Найменування бюджету – одержувача/надавача міжбюджетного 

трансферту 

Трансферти з інших 

місцевих бюджетів 

Субвенції 

спеціального фонду: 

інші субвенції 

з місцевого бюджету 

41053900 

1 2 3 

23510000000 Бюджет Степанецької сільської отг +925 000 

23521000000 Бюджет Степанківської сільської отг -925 000 

ВСЬОГО 0 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до висновку постійної комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів Черкаської обласної ради від 

23.04.2020  № 94/1 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків розвитку загального фонду обласного бюджету за КПКВК 0619320 „Субвенція з місцевого бюджету  

за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду“ 

                       грн 

№  

з/п 

Код бюджету Назва місцевого 

бюджету 

адміністративно-

територіальної 

одиниці 

Виконання обласної програми 

підвищення якості шкільної 

природничо-математичної освіти 

на період до 2021 року (на умовах 

співфінансування) 

Виконання обласної програми 

впровадження у навчально-

виховний процес загальноосвітніх 

навчальних закладів інформаційно-

комунікаційних технологій „Сто 

відсотків“ на період до 2021 року 

(на умовах співфінансування) 

зменшити збільшити зменшити збільшити 

1. 23306200000 
Районний бюджет 

Кам’янського району 
-250000    

2. 23515000000 

Бюджет Кам’янської 

міської об’єднаної 

територіальної 

громади 

 
+250000 

 
  

3. 23314200000 

Районний бюджет 

Тальнівського 

району 

  -150000  

4. 23504000000 

Бюджет Тальнівської 

міської об’єднаної 

територіальної 

громади 

   
+150000 

 



Додаток 5 до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів Черкаської обласної 

ради від 23.04.2020  № 94/1 
 

 

РОЗПОДІЛ 

коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів  

у системі охорони здоров’я 

(грн) 

№  

з/п 

Код програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів 

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного розпорядника, відповідального 

виконавця, бюджетної програми або напряму видатків 

Видатки 

загального фонду 

(видатки 

споживання) 

збільшення 

обсягу 

1 2 3 4 5 

1. 07 1 0000  Управління охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації 

96 146 700 

2. 07 1 2010 0731 Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню 7 472 370 

3. 07 1 2020 0732 Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню 10 985 930 

4. 07 1 2050 0761 Медико-соціальний захист дітей-сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування 

20 304 018 

5. 07 1 2060 0762 Створення банків крові та її компонентів 1 899 212 

6. 07 1 2130 0763 Проведення належної медико-соціальної експертизи (МСЕК) 6 437 500 

7. 07 1 2151 0763 Забезпечення діяльності інших закладів у сфері охорони здоров’я 17 779 370 

8. 07 1 9430 0180 Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих 

закладів та заходів  

у системі охорони здоров’я за рахунок відповідної субвенції  

з державного бюджету 

31 268 300 

Разом по головному розпоряднику коштів 96 146 700 



 

              Додаток 6 

              до висновку постійної  

комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів Черкаської 

обласної ради від 23.04.2020  № 94/1 
 

 

РОЗПОДІЛ 

коштів субвенції з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я 

за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 

 (грн) 

№ 

з/п 

Код 

бюджету 

Найменування бюджету 

отримувача 

Всього 

обсяг 

субвенції   

З них видатки на : 

лікування хворих  

на цукровий діабет 

інсуліном та 

нецукровий діабет 

десмопресином 

підтримку окремих закладів 

охорони здоров’я, які надають 

вторинну (спеціалізовану) 

медичну допомогу  

за програмою державних 

гарантій медичного 

обслуговування  населення 

1 2 3 4 5 6 

1. 23201100000 Бюджет міста Черкас 9 354 857 6 854 857 2 500 000 

2. 23202100000 Бюджет міста Ватутіного 419 924 419 924  

3. 23203100000 Бюджет міста Золотоноші 830 281 830 281  

4. 23205100000 Бюджет міста Сміли 1 889 793 1 889 793  

5. 23206100000 Бюджет міста Умані 3 384 928 1 384 928 2 000 000 

6. 23301200000 Районний бюджет 

Городищенського району 

823 730 823 730  



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 

7. 23302200000 Районний бюджет Драбівського 

району 

622 124 622 124  

8. 23303200000  Районний бюджет Жашківського 

району 

665 893 665 893  

9. 23304200000  Районний бюджет 

Звенигородського району 

899 149 899 149  

10. 23305200000  Районний бюджет Золотоніського 

району 

1 095 029 1 095 029  

12. 23306200000  Районний бюджет Кам’янського 

району 

807 480 647 480 160 000 

13. 23307200000  Районний бюджет Канівського 

району 

203 525 203 525  

14. 23308200000  Районний бюджет 

Катеринопільського району 

503 661 503 661  

15. 23309200000  Районний бюджет Корсунь-

Шевченківського району 

845 796 845 796  

16. 23310200000  Районний бюджет Лисянського 

району 

325 074 325 074  

17. 23311200000  Районний бюджет Маньківського 

району 

533 436 533 436  

18. 23312200000  Районний бюджет 

Монастирищенського району 

689 303 689 303  

19. 23313200000  Районний бюджет Смілянського 

району 

719 614 719 614  

20. 23314200000  Районний бюджет Тальнівського 

району 

912 789 912 789  



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 

21. 23315200000  Районний бюджет Уманського 

району 

731 286 731 286  

22. 23316200000  Районний бюджет Христинівського 

району 

559 601 559 601  

23. 23317200000  Районний бюджет Черкаського 

району 

1 626 193 1 626 193  

24. 23318200000  Районний бюджет Чигиринського 

району 

689 580 689 580  

25. 23319200000  Районний бюджет Чорнобаївського 

району 

948 727 948 727  

26. 23320200000  Районний бюджет Шполянського 

району 

715 239 715 239  

27. 23554000000 Бюджет Канівської міської ОТГ 471 288 471 288  

Всього 31 268 300 26 608 300 4 660 000 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 7  

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 23.04.2020  № 94/1 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету  

 (грн) 
№ 

з/п 

Код програмної 

класифікації видатків 

та кредитування 

місцевих бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного 

розпорядника, відповідального 

виконавця, бюджетної 

програми або напряму видатків 

Видатки загального фонду Видатки спеціального фонду 

за рахунок коштів, що 

передаються із загального 

фонду  

до бюджету розвитку 

всього з них видатки споживання зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збіль-шення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. 07 1 0000  Управління охорони 

здоров’я Черкаської 

обласної державної 

адміністрації 

54 508 825,30 54 508 825,30 54 508 825,30 54 508 825,30 9 415 335,30 9 415 335,30 

2. 07 1 2010 0731 Багатопрофільна 

стаціонарна медична 

допомога населенню 

1 244 206,51 24 000 000,00 1 244 206,51 24 000 000,00 3 642 919,00 3 642 919,00 

3.   в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

 24 000 000,00  24 000 000,00 3 642 919,00  



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4.   за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим 

бюджетам 

1 244 206,51  1 244 206,51    

5.   за рахунок залишку 

коштів медичної 

субвенції 2020 року 

станом на 01.04.2020 

     3 642 919,00 

6. 07 1 2020 0732 Спеціалізована 

стаціонарна медична 

допомога населенню 

4 898 733,16 20 037 025,30 4 898 733,16 20 037025,30 5 772 416,30 5 772 416,30 

7.   в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

 20 037 025,30  20 037025,30 5 772 416,30  

8.   за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим 

бюджетам 

4 898 733,16  4 898 733,16    

9.   за рахунок залишку 

коштів медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим 

бюджетам 

     3 000 000,00 

10.   за рахунок залишку 

коштів медичної 

субвенції 2020 року 

станом на 01.04.2020 

     2 772 416,30 

11. 07 1 2050 0761 Медико-соціальний 

захист дітей-сиріт  

і дітей, позбавлених 

батьківського піклування 

19 279 818,00  19 279 818,00    



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

12.   в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

19 279 818,00  19 279 818,00    

13. 07 1 2060 0762 Створення банків крові 

та її компонентів 

2 829 212,00  2 829 212,00    

14.   в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

2 829 212,00  2 829 212,00    

15. 07 1 2070 0724 Екстрена та швидка 

медична допомога 

населенню 

35 174,40 6 900 000,00 35 174,40 6 900 000,00   

16.   в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

 6 900 000,00  6 900 000,00   

17.   за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим 

бюджетам 

35 174,40  35 174,40    

18. 07 1 2100 0722 Стоматологічна 

допомога населенню 

30 570,64 400 000,00 30 570,64 400 000,00   

19.   в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

 400 000,00  400 000,00   

20.   за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим 

бюджетам 

30 570,64  30 570,64    

21. 07 1 2130 0763 Проведення належної 

медико-соціальної 

експертизи (МСЕК) 

6 807 500,00  6 807 500,00    



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

22.   в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

6 807 500,00  6 807 500,00    

23. 07 1 2151 0763 Забезпечення діяльності 

інших закладів у сфері 

охорони здоров’я 

16 211 810,59  16 211 810,59    

24.   в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

16 176 960,00  16 176 960,00    

25.   за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим 

бюджетам 

34 850,59  34 850,59    

26. 07 1 9410 0180 Субвенція з місцевого 

бюджету на здійснення 

переданих видатків у 

сфері охорони здоров’я 

за рахунок коштів 

медичної субвенції 

171 800,000  171 800,000    

27. 07 1 9420 0180 Субвенція з місцевого 

бюджету за рахунок 

залишку коштів медичної 

субвенції,  

що утворився на початок 

бюджетного періоду 

3 000 000,00  3 000 000,00    

28. 07 1 9770 0180 Інші субвенції  

з місцевого бюджету 

 3 171 800,00  3 171 800,00   

 Разом по головному розпоряднику коштів 54 508 825,30 54 508 825,30 54 508 825,30 54 508 825,30 9 415 335,30 9 415 335,30 

 

 

 

 



Додаток 8  

до висновку постійної  

комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Черкаської обласної ради  

від 23.04.2020  № 94/1 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

міжбюджетних трансфертів  

 (грн) 

№ 

з/п 

Код 

бюджету 

Найменування бюджету 

отримувача 
Субвенції з обласного бюджету за рахунок субвенцій з 

державного бюджету  

Субвенції з обласного 

бюджету іншим 

місцевим бюджетам 

на здійснення програм 

та заходів 

загального фонду, в тому числі на: 

за рахунок залишку 

коштів медичної 

субвенції, що утворився 

на початок бюджетного 

періоду (відшкодування 

вартості лікарських 

засобів для лікування 

хворих на цукровий  

та нецукровий діабет) 

на здійснення переданих 

видатків у сфері охорони 

здоров’я за рахунок 

коштів медичної 

субвенції цільові видатки 

на лікування хворих  

на цукровий  

та нецукровий діабет 

на лікування 

хворих 

на цукровий 

та нецукровий 

діабет 

9420 9410 9770 

1 2 3 4 5 6 

1. 23201100000 Бюджет міста Черкас -767 517 

 

767 517 



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 

2. 23202100000 Бюджет міста Ватутіного - 47 790  47 790 

3. 23203100000 Бюджет міста Золотоноші - 91 628  91 628 

4. 23205100000 Бюджет міста Сміли - 214 876  214 876 

5. 23206100000 Бюджет міста Умані - 162 055  162 055 

6. 23301200000 Районний бюджет 

Городищенського району 

- 94 502  94 502 

7. 23302200000 Районний бюджет 

Драбівського району 

- 71 506  71 506 

8. 23303200000 Районний бюджет 

Жашківського району 

- 74 021  74 021 

9. 23304200000 Районний бюджет 

Звенигородського району 

- 102 407  102 407 

10. 23305200000 Районний бюджет 

Золотоніського району 

- 121 452  121 452 

11. 23306200000 Районний бюджет 

Кам’янського району 

- 73 302  73 302 

12. 23307200000 Районний бюджет 

Канівського району 

- 22 278  22 278 

13. 23308200000 Районний бюджет 

Катеринопільського району 

- 56 414  56 414 

14. 23309200000 Районний бюджет Корсунь-

Шевченківського району 

- 97 377  97 377 

15. 23310200000 Районний бюджет 

Лисянського району 

- 35 573  35 573 

16. 23311200000 Районний бюджет 

Маньківського району 

- 59 648  59 648 

 



Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 

17. 23312200000 Районний бюджет 

Монастирищенського 

району 

- 74 021  74 021 

18. 23313200000  Районний бюджет 

Смілянського району 

-82 285  82 285 

19. 23314200000 Районний бюджет 

Тальнівського району 

- 103 126  103 126 

20. 23315200000 Районний бюджет 

Уманського району 

- 82 645  82 645 

21. 23316200000 Районний бюджет 

Христинівського району 

- 64 319  64 319 

22. 23317200000 Районний бюджет 

Черкаського району 

- 179 662  179 662 

23. 23318200000 Районний бюджет 

Чигиринського району 

- 79 770  79 770 

24. 23319200000 Районний бюджет 

Чорнобаївського району 

- 108 516  108 516 

25. 23320200000 Районний бюджет 

Шполянського району 

- 80 489  80 489 

26. 23554000000 Бюджет Канівської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

-52 821 - 171 800 224 621 

Всього - 3 000 000 - 171 800 3 171 800 

 


